

A márciusi forradalomra emlékeztünk

1848. március 15-én először tűztek kokárdát a szívük fölé a márciusi ifjak, és kiáltották világgá: "Rabok tovább nem leszünk!". Immár 174 éve annak, hogy ezen a napon minden magyar ember tiszteleg az ő szellemiségük előtt. Az 1848-as szabadságharcot pesti forradalomként is emlegetik. Bár központja fővárosunk volt, hatása azonban az egész országra kiterjedt. Legyen szó Budapestről vagy Füzesgyarmatról, ezen a napon mindannyian érezzük a felhangzó Nemzeti dal erejét, lüktetését, újra és újra felidézzük annak a napnak az eseményeit.

Mit jelent számunkra a márciusi ifjak lelkesedése és elszántsága? Az ember szabadságvágya örök. Évtizedek és évszázadok telhetnek el, gyökeresen megváltozhatnak az életkörülmények, de ugyanolyan hön áhítjuk, mint

elődeink: legyen béke, szabadság, egyetértés!

A 2022. március 15-ei ünnepség **9 órától ünnepi testületi üléssel kezdődött, ahol Pro Urbe díj átadására került sor.** Ezt követően a **10 órától** tartott megemlékezést – a Himnusz után - **dr. Barta Krisztina** alpolgármester asszony ünnepi beszéde nyitotta meg. A színvonalas, emelkedett hangulatú ünnepi műsort a **Kossuth Lajos Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 7. osztályos tanulói** (felkészítők: Földi László, Földi Lászlóné, Törökné Szalai Gabriella, Nagy Gábor), **Fehér László**, valamint a **Füzesgyarmati Hagyományörző Egyesület Népdalköre** szolgáltatták. A koszorúk elhelyezése után a Szózat dallamával zárult az ünnepség. Minden közreműködőnek és megemlékezőnek köszönjük a részvételt!

HJVKKI



"Szerte járt, jót tett..."

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 60/2021. (XI.04.) határozatával a füzesgyarmati Lovas Barátok Egyesülete és a Füzesgyarmati Református Egyházközség felterjesztése alapján Galambos Sándorné részére a város társadalmi és közösségi életének fejlődése érdekében, egész életén át tartó tevékenységének elismeréseként posztumusz Pro Urbe kitüntető címet adományozott.

Galambos Sándorné Hati Magdolna Viola 1954. 09. 26. napján született Füzesgyarmaton, földműves református szülők első gyermekeként, őt követték testvérei, István és Ildikó testvére.

A szabad élet és a természet szeretetét, a küzdés természetességét gyermekkorából hozta.

Az általános iskola befejezése után Szeghalmon a Péter András Gimnáziumban folytatta tanulmányait. A csendes, halk szavú lánykából – igazságszeretete révén – harcolni tudó, igazságkereső, másokért kiálló, segíteni akaró és változtatni tudó felnőtt lett.

Korán megmutatkoztak vezetői képességei. Nagyon fiatalon az Ifjúsági Klub élére került. Már akkor tartalmas programokat szervezett barátaival.

A füzesgyarmati gyógyszertárban, majd a Békés Megyei Gabonaiipari Vállalat Keverőüzemében, ezt követően a Tárházban dolgozott irodai munkakörben.

1977. május 24-én kötött házasságot Galambos Sándorral. Két gyermekük született: Rita és Nándor. Férje fiatalon önálló vállalkozásba kezdett. A mai, messze földön is ismert Galambos hintó fogalommá vált. Végig férje mellett állt, vállalkozását segítette.

A 2001. évben megalakult Lovas Barát Egyesület alapító tagja volt. Az egyesület Füzesgyarmat város jó hírét öregbíti. Minden program előkészítésében, megvalósításában tevékenyen részt vett. Nem csak településünk életét színesítették az általuk szervezett rendezvények, hanem a környező városokból, sőt még az országhatáron túlról is jöttek látogatók. Vállalkozásuknak köszönhetően a lovas társadalom nagyon sok tagjával barátságot ápoltak, s általuk neves vendégek is megismerhették településünket.

Mély gyökerekkel bíró hite a református ősök meg-

győződését sugározta: „Ha isten velünk, kicsoda ellenünk”. A református gyülekezet hűséges tagja, s több mint 10 éven keresztül órálló presbitere volt. Az egyházközségben is kamatoztatta képességeit, például a templomfelújításban nagy szerepet vállalt. Gyermektáborok szervezésébe szintén sokat segített szakértelmével s lelki többlettel.

Egész életére jellemző volt önzetlensége. Szeretettel vigaszt nyújtott nagyon sok mindenkinek. A lelki és anyagi gondokkal küzdő, hozzáforduló embertársainak mindig megpróbált segíteni. Elmondhatjuk, hogy teljes életet élt.

2021. április 06-án hunyt el a gyulai kórházban. Emlékét a közösség megőrzi.



Baba-mama torna és úszás Füzesgyarmaton

Makra Józsefné Edittel beszélgettünk, aki babaúszást több mint 10 éve, babatornát 6 éve tart városunkban. Elmondása szerint lételeme a mozgás, és ezekbe az órákba szívét-lelkét beleadja.

- Mesélj magadról egy kicsit! Mivel foglalkoztál eddig?

- 2014-ig a füzesgyarmati napköziotthonos óvodában dolgoztam óvodapedagógusként, ahol sok tapasztalatra tettem szert a gyermekek egészséges fejlődése terén. Alapvetően fontosnak tartom az egészséges életmódra nevelést már kicsi korban is. A rendszeres napi mozgással tudatosan

biztosíthatjuk a gyermekek testi-lelki-szellemi fejlődését. A deformitások elkerülése érdekében nagyobb hangsúlyt fektettünk a prevencióra, megelőzésre. A mozgásfejlesztő játékokkal segítséget, lehetőséget adtunk a gyerekek számára a foglalkozások örömteli, aktív megélésére, mely által erősödött az erő- és állóképességük. Szerencsére elmondható, hogy az újszülöttek túlnyomó többsége egészségesen jön a világra, melynek megőrzését fontosnak tartom.

folytatás a következő oldalon



-Hogyan jött a baba-mama torna és úszás ötlete? Melyiket szereted jobban?

- Én magam gyerekként a Tiszában tanultam meg úszni, és Füzesgyarmatra érkezésemkor nagyon megörültem, hogy a városban van strand, melyet a mai napig rendszeresen magam is használok. Az óvodában a nagycsoportosoknak már megjelenik a vízhez szoktatás, és városunkban lehetőség van a gyermekek számára, hogy ismerkedhessenek a víz közegével, alakuljon ki a vízbiztonságuk, tanuljanak meg úszni, és a munkámból adódóan már magam is foglalkoztam kicsik úszásoktatásával. Innen jött az ötlet, hogy fontos lenne ezt megvalósítani már csecsemőkorban is. Az óvodásaimmal rendszeresen jártam Debrecenbe bábszínházba. Míg a nagyobbak a bábéledést tekintették meg, addig a kicsik számára, a szülőkkel együtt babusgató foglalkozást tartottak. Többek között itt találkoztam a baba-mama foglalkozásokkal, melyet összevontam a baba-mama tornával. Jelenleg babatornát és babaúszást is tartok, de választani nem tudok közülük, mert mind a kettőt nagyon szeretem csinálni, illetve a kettő össze is kapcsolódik, és mindkettőt fontosnak tartom.



-Van-e ilyen szakirányú képzettséged?

- Igen. Szarvason elvégeztem a gyógytestnevelés szakot, Budapesten pedig beiratkoztam babaúszás képzésre, aminek a gyakorlati részét Keszthelyen töltöttem.

-Miért tartod fontosnak ezeket az összejöveteleket?

- A gyerekeknek szükségük van a rendszeres testmozgásra ahhoz, hogy elkerüljék a deformitás és a rossz testtartás okozta kellemetlen fájdalmakat. Mindkettőt célszerű már csecsemőkorban (3-4 hónaposan) elkezdni, mert kivédhetjük az előbb említett problémákat, illetve fejleszti a beszédképességet, az egyensúlyérzéklet, a mozgáskoordinációt, valamint jótékony hatással van a ritmusérzetre, a figyelemre és a memóriára. Segíti a tanulási, magatartási és viselkedési zavarok megelőzését. A legfontosabb pedig az, hogy az állandó testkontaktus erősíti a szülő és gyermek közti kapcsolatot, a rendszeres mozgás igénnyé válik, fejlődik az önfegyelmük, a kitartásuk és a türelmük. Sajnos foglalkozások maradtak el a járvány terjedése következtében. Akik eddig rendszeresen jártak gyermekeikkel, azokban a szülőknél, ezáltal a babákban is félelem alakult ki.

-Mit kell tudni ezekről a találkozásokról?



- Az Ösvény Esélynövelő Alapítvány szervezésében, a **TOP-5.2.1-15-BS1-2016-00012 „Komplex program megvalósítása Füzesgyarmaton”** projekt keretében - a helyi védőnők segítségével és közreműködésével - 2021 júniusában létrejött városunkban a Baba-mama Klub. A klub célja, hogy aktuális információkkal lássa el az anyukákat a 0-3 éves korosztállyal kapcsolatban, valamint első kézből értesüljenek a hasznos tudnivalókról, lehetőségekről.

-Hogyan zajlik egy ilyen alkalom?

- 3-4 fős kiscsoporttal szeretem elkezdni az órákat. Fontos, hogy mindenkire jusson idő, kialakuljon a kontaktus, ezért 10 főnél többen lehetőleg ne legyenek. Mindkét foglal-kozáson megmozgatjuk a babák testrészeit, mondókákat (3-4), dalokat éneklünk, beszélgetünk és sokat hintáztatjuk, ringatjuk őket (az anya-gyermek kapcsolat, illetve a szocia-lizáció kialakítása szempontjából nagyon fontos). A mozgás által a gyermekek is élményhez jutnak. Tapsolnak, kopognak, lépegetnek, segítve az egyensúly kialakulását, illetve hozzájárul a biztos járás kialakulásához. A mozgás által erősödnek a légzőizmok, amit a babaúszással tovább tudunk fejleszteni.

-Mikor és hol érhető el ezek a foglalkozások?

- A babatornára minden héten kedden 9 órától jövünk össze a Községi Központban. Örömmel tapasztalom, hogy szívesen jönnek a szülők és a babák a találkozásokra, ahol új kapcsolatok alakulnak ki a szülők és a picik között is. A babúszást jelenleg vasárnaponként a Füzesgyarmati Gyógy-centrum Egészségügyi Szolgáltató kismedencéjében tartom, de a későbbiek folyamán szeretnénk áttenni a foglalkozásokat a Kiserdei Tanuszodába.

-Kinek ajánlanád ezeket a foglalkozásokat?

- Mindenkinek. A mai csecsemők általában valószínűleg az anya által szedett vitaminok miatt nagyobb súllyal születnek, és gyorsabban is fejlődnek. A problémával született babákat Dévényi tornára küldik, de ez nem mindenki számára elérhető. Fontos tudatosítani a szülőknél, hogy városunkban van egy ilyen lehetőség, és éljenek vele.

-Köszönjük szépen a beszélgetést. További sok sikert kívánunk!

HJVKKI



Iskolai hírek

Túl a féléven, februárban ideje volt újra szülői értekezleteket tartani, amit a járványhelyzet miatt online formában valósítottak meg az osztályfőnökök. Ez kiemelten fontos volt a nyolcadik évfolyamon, ahol véglegesíteni kellett, mely középiskolában szeretnének továbbtanulni a diákok, hiszen február 11-e volt a jelentkezési lapok leadásának határideje.

Idén a Valentin napból egy egész hetes eseményt kerekítettünk, ahol a diákok játékos vetélkedőkkel ismerkedhettek meg a nap jelentőségével, eredetével, történetével. Többek között minden osztály kapott annyi piros papírszívet, ahányan vannak, és nekik ebből kellett kreatív alkotásokat készíteni. A kész munkákról a Facebook oldalunkon like-gyűjtő szavazást tartottunk, amelyet végül a 8. a osztály nyert.

A farsangot is megünnepeltük, a felsősök a gyermekszervezet által rendezett bulin, míg az alsósok osztálykeretben. Idén sikerült megtartanunk a télűző felvo-

mulásunkat is, aminek apropóján osztályonként egyforma maszkban vagy jelmezben, egységesen, hangoskodva vonultak fel, elűzni a telet. Ez egy jó pár éve jelen lévő hagyomány az iskola életében, és bár tavaly elmaradt, örültünk, hogy most újra lehetőség volt rá.

Dr. Baracsi Katalin internetjogász tartott előadásokat az osztályoknak 4-8. évfolyamig intézményünkben, illetve a közösségi házban az érdeklődő szülőknek. Az előadó beszélt az internethasználat veszélyeiről, illetve arról is, hogy a gyerekek hol kérhetnek segítséget ezzel kapcsolatban, ha szükségük van rá, és nem mernek a szüleikhez fordulni.

Osztálykeretben megemlékezést tartottunk a kommunizmus áldozatainak emléknapja (február 25.) alkalmából. A hetedik évfolyam diákjai pedig műsorral készültek március 15-e tiszteletére, amit a városi ünnepségen is előadtak.

Bánfi Attila
intézményvezető

Támogassák adójuk 1 %-ával a város gyermekeit!

Tisztelt Szülők, Kedves Támogatók!
Az alábbi alapítványok és egyesület várják az Önök felajánlásait:

A Füzesgyarmat Idegen Nyelv Oktatásáért Alapítvány szívesen fogadja adójuk 1%-nak támogatását.

Az alapítvány támogatja a gyermekek idegen nyelv oktatását, táborban való részvételét, eszközök vásárlását.

Adószám: 18390296-1-04

A Füzesgyarmati Kossuth Lajos Általános Iskola Gyermekekért Alapítvány idén is szívesen fogadja adójuk 1%-át.

Alapítványunk a támogatásokat a gyermekek táboroztatására, színházlátogatásra, oktatási eszközök fejlesztésére fordítja.

Adószám: 18379761-1-04

Az Ulatowszky Ervin és Majláth Erzsébet Közhasznú Alapítvány a Gyermekekért szívesen fogadja adójuk 1 %-át.

Az alapítvány a 2-4. osztályos rászoruló gyermekek iskolakezdését támogatja.

Adószám: 18393615-1-04

A Pálfi János a Füzesgyarmati Gyermekeiért Alapítvány szívesen fogadja adójuk 1%-át.

Az alapítvány a középiskolai továbbtanulásban segíti a gyermekeket.

Adószám: 18381511-1-04

A Sárréti Gyöngyhalász Gyermeksport Egyesület az idén is szívesen fogadja adójuk 1%-át.

Egyesületünk a támogatásból befolyt összeget sportszerek vásárlására, gyermekek sportolására, versenyeztetésre fordítja.

Adószám: 18377927-1-04

Köszönjük a felajánlásokat!

Közlemény

A Füzesgyarmati Állatpark és Vadfarm Alapítvány megalkalulása óta sikeresen pályázik a Nemzeti Együttműködési Alap által meghirdetett támogatásokra. A pályázat civil szervezetek számára kerül meghirdetésre. Az alapítvány

működési célú támogatásban részesült 2021-ben is. Az elnyert összeget tárgyi eszközök beszerzésére, benzin, ruházat és irodaszerek vásárlására fordítottuk.

Csák Árpád



A közösség szolgálatában: 10 éve városunkban

Tavaly ősszel kettős évfordulót ünnepelt a Tóth házaspár: 2021-ben töltötte be Tóth Zoltán tiszteletes az 50. életévét, illetve immáron 10 éve szolgálnak Füzesgyarmaton a Református Egyházközségben. Ennek kapcsán kerestük fel őket és beszélgettünk velük.

Tóth Zoltán: A mennyei szerkesztő különös akaratából tíz esztendőes gyarmati szolgálatunk és félévszázados fennállásom egybeesett. Ráadásul Ildikóval ekkor adhattunk hálát 25 esztendőes házasságunkért is.

- Gratulálunk, még legalább ugyanennyit kívánunk nektek! Elmondanátok, hogy honnan származtok, merre szolgáltatok Füzesgyarmat előtt?

Tóthné Orosz Ildikó: Férjem Debrecenből, a Kálvinista Rómából származik, ott tanult, ezt le sem lehetne tagadni. Az én gyermekkorom Pest megyéhez kötődik. Cegléden születtem, de az általános iskolát már Csongrádon fejeztem be, érettségi után innen vezetett az utam a Sárospataki Református Teológiai Akadémiára. Már teológus korunkban kijártunk helyettesíteni, táboroztatni több bodrogi gyülekezetbe. Így kerültünk a térségbe három zempléni gyülekezetbe, Ricsére, Révleányvárra és Zemplénagárdra. A sok szép feladat, a barátok, testvérek, folyók, hegyek közelsége megragadott bennünket, 15 tartalmas évet töltöttünk a Zempléni Egyházmegyében.



- Egyébként hogyan kerülnétek ide Füzesgyarmatra? Bemutatnátok, hogyan zajlik ez a folyamat a Református Egyházon belül?

Zoltán: Ide imádkozott minket a gyülekezet. Épp befejeződött a templom és a parókia felújítás munkája 2011 nyarán Ricsén, s mire felocsúdtunk, már itt is voltunk. Katolikusoknál a püspök rendeli ki a pásztorát, nálunk, reformátusoknál a gyülekezetnek van lehetősége meghallgatni, meghívni lelkipásztorait, az esperes csupán a választás törvényes rendjére ügyel. Füzesgyarmat látókörébe kerültünk, utólag megtudtuk, Ft. Nagy László Füzesgyarmat szülőtte, díszpolgára utánunk érdeklődött, ezek szerint átmentünk a rostán.

- Milyenek voltak az első élmények, benyomások a városunkról és az itt élő emberekről?

Ildikó: Az első észrevétel, amit nyugtáztunk, hogy itt nincsenek hegyek, ám azt örömmel láttuk, hogy itt is van magaslat, méghozzá a református templom megkerülhetetlen, ég felé törő tornya. Ezen kívül, a honvágyat leszámítva, nem volt nehéz füzesgyarmatvá lenni, mert mind az elődeink, mind a bennünket fogadó gyülekezet szeretet-szemüvegén keresztül ismerkedtünk össze. Még előttünk vannak a minket fogadó testvérek kedves arcai, jóságos szavaik, mintha ma történt volna. Legtöbben még együtt vagyunk, de vannak, akik már előre mentek az örök hazába. Hiányoznak!

- Hogyan értékelitek az elmúlt 10 évet? Sikerült-e megvalósítani az elképzeléseiteket?

Zoltán: Ideérkezésünkkel úgy megdöbbenem attól, ami itt fogadott, hogy szó szerint elakadt a szavam (két hónapig makacs hangszalag gyulladásom volt). Egy lelkész, ha új gyülekezetbe kerül, nem kész, előregyártott forgatókönyvvel érkezik, amit eltervezett és meg akar valósítani, hanem egy meglévő rendbe kapcsolódik be. Ahogy az Ige is mondja: „Én ültetem, Apollós öntözött, de Isten adja a növekedést.”(I. Kor. 3,6.) Először igyekeztünk megismerni a gyülekezet múltját és bevett gyakorlatait. Tettrekész gyülekezeti tagok, presbiterek bemutatták az ekléziát, sőt nagy örömmre és a méhecském kedvére téve Gyarmat határát is. Másoktól megkaptuk Szabó Magda Régimódi történet című regényét vagy épp kézzel írt krónikákat, hogy a „rideg puritán” felszín megkapargatva élettörténetek, sorsok rajzolódjanak ki. De a feleségemnek jobb a memóriája, frissen tartják a gyerekek, jobban fel tudja sorolni mindazt, ami történt mind az instrumentumok, mind a lelki építkezés területén.

Ildikó: A gyülekezet szép ünnepséget rendezett a kerek évfordulón. Ott gondnokasszonyunk, Gergely Józsefné Zsóka ujjhegyre szedte az eseményeket. Kerítésépítés fából, vasból. Templombelső vakolatának renoválása, orgonafelújítás, játszótérépítés, templomtető és homlokzat felújítása, gyülekezeti méhes létrehozása, könyvkiadás. Még kemence is épült a karantén idején... Csak összefogással, jókedvű adakozókkal, szeretettel és szakértelemmel jöhetett létre mindez. Természetesen jól jött a pályázati segítség is. Emellett számos rendes és rendkívüli istentisztelet, énekari, ifjúsági lelki alkalom, családi nap, nyári tábor, kirándulás határon belül és kívül, koncert és más program valósult meg az elmúlt 10 évben a gyülekezet idősebb és fiatalabb tagjainak részvételével. Rendszeresen együtt tudtunk működni a várossal, a civil szervezetekkel, a városi könyvtárral, a környező gyülekezetekkel. Van miért hálát adnunk.

- Van-e olyan, amire különösen büszkék vagytok?

Ildikó: Szándékosan nem említettem a harangokat az előbbi felsorolásban, ugyanis, ha lehet azt mondani, hogy valamit nagy ajándéknak tekintünk a szolgálatunkban, az

folytatás a következő oldalon



az, hogy részünk lehetett abban, hogy a templomból elrekvirált hiányzó két harang 73 év után 2017-ben, a reformáció 500. évfordulóján a helyére kerülhetett. Jelzi ez a közösség eddig rejtett erejét is, hiszen több évnyi áldozatvállalásra, összefogásra is szükség volt mindehhez.

Zoltán: Amilyen a föld, olyan az ember. Itt kemény a föld, de ha meg van munkálva, jól adja. Ahhoz, hogy áldani tudjon Isten, fel kell törni az ugart. Van még mit formálni bennem, bennünk is Krisztusnak. A büszkeség helyett most a búza példája van előttem. Csak az üres, léha kalász hordja fenn a fejét. Amelyik tele van, az mélyen meghajlik. A kegyelem természete, hogy felülről lefelé folyik. Mégis, ha mondanom kell példát, reménységgel, mint lelki oázisra tudok gondolni a hittanos gyermekek bizalmára, őszinteségére, Isten iránti szeretetére. Imádkozó lelkek vannak csendben mögöttük.

- Érték-e benneteket kudarcok? Van-e olyan, amin szeretnétek változtatni?

Zoltán: Jó kérdés. Panaszáradat helyett csak annyit mondhatok, természetesen. Keserűséggé válna, ha nem tanulnánk belőlük. Némi élettapasztalattal a hátunk mögött igyekszünk megérteni, mikor múlik rajtunk, mikor rajtunk kívülálló az eredője. Arra rájöttünk már, hogy embereket megváltoztatni nem tudunk, csak magunkat. Épp most vagyok egy missziói online képzésben. A változásról is esik szó benne: Miért akarok megváltozni? Miből akarok...? Hogyan akarok...? Mi gátolja, mi segíti a változást? Az elmúlt évek sok-sok programja után, valami másra, tartalmasabbra, igényesebbre van égető szükség. Elegünk van a koronavírusból, gyűlik a feszültség: „A régi életünket szeretnénk visszakapni...!” Itt is mondom, az nem lesz

elég. A szívünk kell, hogy változzék. Rendezvényeinket tréfásan így emlegetem időnként: Palacsintasütés Jézusért. Mostantól a jelszó: Kevesebb palacsinta, több Jézus ...! A vírus lecsendesedésével szeretném sorban meglátogatni gyülekezetünk tagjait. Van miről beszélgetnünk.

- Milyen hosszú távú célkitűzéseitek vannak?

Zoltán: A feltett kérdésre nem tudok úgy válaszolni, hogy: „Addig nem halok meg, amíg ez és ez nem lesz meg gyülekezetünkben!” De szeretjük Istent, szeretjük az embereket, jó lenne őket összehozni! Természetesen keresztyénként és magyarként. Erre Gacsári István elődöm, a hazafi prédikátor testamentuma is kötelez. Praktikus céljaink egyszerűbbek. A munka az megterem, jön sorban. Kormányzati támogatást kaptunk templomfelújításunk folytatására. Most az engedélyek megszerzése, a kivitelezés megvalósítása a tavaszi-nyári feladat. A kovácsoltvas kapuk is hamarosan teljesen elkészülhetnek. Egyik gyülekezeti tagunk segítségével alapítvány létrehozásán fáradozunk a református temetőink méltó gondozására. A 300 éves öreg parókia, egykori csárda épülete is renoválásra szorul. Ember tervez, Isten végez! Van még valami, ami csak ránk bízott. Feleségemmel együtt szeretnénk hitben felnevelni gyermekeinket. Az idén a legkisebb is készül kirepülni. Az idő múlását, hogy tíz év eltelt, rajtuk látjuk leginkább. Köszönjük a lehetőséget a megszólalásra, a visszatekintésre. Végül, *húsvét ünnepe alkalmából családjainkkal, gyülekezetünkkel együtt kívánunk városunk minden lakójának a Feltámadott Krisztus nevében áldást, békességet!*

Köszönjük a beszélgetést, és sok erőt, kitartást kívánunk a terveitekhez!

HJVKKI

Felhívás

Az elmúlt évekhez hasonlóan, 2022-ben is szeretné a **Füzesgyarmati Nők Egyesülete** a Kálvin téren felállítani a város tojásfáját húsvét alkalmából. Az egyesület ezúton kéri a lakosság felajánlását, hogy minél több időjárásálló (műanyag) tojás kerülhessen a fára.

Kérjük, a felajánlott díszeket kérjük hozza el az egyesület klubhelyiségébe, április 4-től minden hétköznap 14 órától 17 óráig.

Határidő: 2022. április 14.

Cím: 5525 Füzesgyarmat, Kossuth utca 6. (Bejárat: a volt gyógy-szertár épületének hátsó része)

A Füzesgyarmati Nők Egyesülete ebben az évben is várja az adójuk 1%-ának felajánlását!

Adószámunk: 18379118-1-04

Köszönjük a támogatását!



Füzesgyarmati Nők Egyesülete

Házasságkötések



2022. 03. 11. - Szivos Tünde és
Dányi Gyula

Születések

2022. 02. 21. - Raducu Maxim Andrei
2022. 02. 25. - Nagy Zoltán
2022. 02. 26. - Szőke Léna



Gratulálunk a gyermekek születéséhez, és gratulálunk az ifjú párnak!



A nők ünnepe

„Szép dobozba zárt titok,
Melyet, ha felnyitok,
Menny, s pokol tárul elém,
S keserűdes ízt csepegtet belém.”
(Arany Viktor: A NŐ)

Mit köszönhetnek a férfiak a nőknek? Nagyon sok mindent. De egy bizonyos: nélkülük élni nem lehet, és nem is érdemes, sőt, nélkülük mi magunk sem születünk volna meg.

2022. március 8-án ebből az alkalomból verses-zenés műsorral köszöntöttük a hölgyeket. A könyvtár nevében Huszár Róbert, az Önkormányzat képviselőjében Koncz Imre polgármester úr mondott néhány kedves gondolatot. Ezt követően Liszi Melinda és Nagy Róbert, a Jókai Színház művészei szívhez szóló, lírai előadással kedveskedtek a megjelenteknek. A hálás közönséget végül egy fergeteges ráadással örvendeztették meg. Biztosak vagyunk benne, hogy egy nagyon kellemes este emlékével tért haza mindenki. Minden résztvevő nevében köszönjük a művészeknek a színvonalas előadást!

HJVKKI



VÉRADÁS
Adományozz egészséget. Aki vért ad életet ad!



Minden csepp számít!
Adj vért és mentd meg 3 életet!

A véradásra hozd magaddal a személyi igazolványodat, taj és lakcímkártyádat!

**Helyszín: Községi Központ
Füzesgyarmat, Mátyás utca 10.**

**Időpont: 2022. április 20.
(szerda)**

**8 órától 12 óráig
További információ:
Suchné Szabó Edit
+3670/7015953**

FŐNIX ART MOZI
FÜZESGYARMATI KÖZÖSSÉGI KÖZPONT
5525 FÜZESGYARMAT, MÁTYÁS UTCA 10.

2022. ÁPRILIS HÓNAP

 PIRULA PANDA KIBRÉK-ANANCI ANIMÁCIÓS KALANDFILM 108 PERC 12 ÉVEN ALULIAK SZÁMÁRA NEM AJÁNLOTT! ÁPRILIS 1-2. 18:00	 BATMAN AMERIKAI KRIMI-AKCIÓFILM 133 PERC 16 ÉVEN ALULIAK SZÁMÁRA NEM AJÁNLOTT! ÁPRILIS 1-2. 20:00
 LEGENDARIUM - MESÉK SZÉKELYFÖLDRŐL MAGYAR-KORAI ANIMÁCIÓS FILM 38 PERC 6 ÉVEN ALULIAK SZÁMÁRA NEM AJÁNLOTT! ÁPRILIS 8-9. 18:00	 ÚT A DÍJESŐIG SPANYOL VIGYÁZOK 116 PERC 16 ÉVEN ALULIAK SZÁMÁRA NEM AJÁNLOTT! ÁPRILIS 8-9. 20:00
 NYUSZI SULI - A HUSVÉTI MENTŐAKCIÓN KÉNY ANIMÁCIÓS KALANDFILM 93 PERC 16 ÉVEN ALULIAK SZÁMÁRA NEM AJÁNLOTT! ÁPRILIS 15-16. 18:00	 MOREIUS AMERIKAI AKCIÓHORROR 189 PERC 16 ÉVEN ALULIAK SZÁMÁRA NEM AJÁNLOTT! ÁPRILIS 15-16. 20:00
 PÉTER MESEORSEAGBAN KÉNY CSALÁDI ANIMÁCIÓS FILM 85 PERC 6 ÉVEN ALULIAK SZÁMÁRA NEM AJÁNLOTT! ÁPRILIS 22-23. 18:00	 ROHAMMENTŐ AMERIKAI AKCIÓTHRILLER 136 PERC 11 ÉVEN ALULIAK SZÁMÁRA NEM AJÁNLOTT! ÁPRILIS 22-23. 20:00
 SONIC, A SÜNDISZÉNŐ 2. AMERIKAI AKCIÓKALANDFILM 113 PERC 12 ÉVEN ALULIAK SZÁMÁRA NEM AJÁNLOTT! ÁPRILIS 29-30. 18:00	 LEGENDÁS ÁLLATOK - DUMBLEDORE TITKAI AMERIKAI CSALÁDI FANTASY FILM 153 PERC 12 ÉVEN ALULIAK SZÁMÁRA NEM AJÁNLOTT! ÁPRILIS 29-30. 20:00

JEGYÁR: 18:00 ÓRAI VETÍTÉS: 500,- FT/FŐ
20:00 ÓRAI VETÍTÉS: 700,- FT/FŐ

WWW.FACEBOOK.COM/FONIXARTMOZI

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!





**2022. április 11-én
17:30 órakor
a
Közösségi Központban
/Füzesgyarmat, Mátyás u. 10./**

**Zenés irodalmi előadás
KARÓVAL JÖTTÉL...**
címmel

Zene:
Fehér László, Némethi Norbert

Versmondók:
Földi Annamária, Szabó Bettina,
Zsibrita Hanna, Vámos István

Hegyesi János Városi Könyvtár
és Közművelődési Intézmény
Füzesgyarmat

BELINSZKI ZOLTÁN – SZEKÉR GERGŐ – VARGA VIKTOR

BETYÁR FOLK MUSICAL

2022. ÁPRILIS 20. 18:00
KÖZÖSSÉGI KÖZPONT
5525 FÜZESGYARMAT, MÁTYÁS UTCA 10. +3666-491-795
ingyenes előadás

SCENÁRIÓ:
EVA JAVORSKÁ, SZENTE ÁRPÁD CSABA, KISS PÉTER BALÁZS,
NÁDHÁZY PÉTER, BORONYÁK GERGELY

DRÁMA: VARGA VIKTOR, SZERZŐK: PÉTER BALÁZS, BELINSZKI ZOLTÁN, SZEKÉR GERGŐ, KONTRAPUNKTOLÁSI MÁRKÓ EL SZABÓ NORBERT,
JURCZ BALÁZS, HERRMANN BRUNO, SAJÓ BALÁZS, VARGA VIKTOR, KENDRÉK SZILVIA, TÓTH GÁBOR, JÉCO VILÁG,
TÁRSKAP: ARNYELV GÖRGE NYELV, BALÁZS NYELVTAN, KÖZSÉG NYELV, FÁBI NIKOLAI, SZABÓ NORBERT, BLÁNYI BRÁND

RENDEZŐ: VARGA VIKTOR
TOP-ALL-07-880-200-88001
"Hegyesi János Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény"

AT ELŐADÁS BEVEHETÉS, É HELYFOGLALÁSHOZ KÉRJÜK REGISZTRÁCIÓT A
WWW.CERVINUSTEATRUM.HU

OLDALON TALÁLHATÓ INFORMÁCIÓK ALAPJÁN

SZÉCHENYI

Magyar Államkincstár
Közvetítő Rendszer
Közvetítő Rendszer
Közvetítő Rendszer

Focihírek - Füzesgyarmati SK

Füzesgyarmati SK. NB III.

Áprilisi mérkőzések

2022. 04. 03. 16:00 - TÁLYA KSE. - FÜZESGYARMATI SK.
2022. 04. 10. 16:00 - FÜZESGYARMATI SK. - KISVÁRDA MASTER GOOD II.
2022. 04. 13. 16:00 - SÉNYŐ-CARNIFEX FC. - FÜZESGYARMATI SK.
2022. 04. 17. 17:00 - FÜZESGYARMATI SK. - EGER SE.
2022. 04. 24. 17:00 - SBTC. - FÜZESGYARMATI SK.

Füzesgyarmati SK II. Megye II.

Áprilisi mérkőzések

2022. 04. 02. 16:30 - FÜZESGYARMATI SK II. - KÉTEGYHÁZI SE.
2022. 04. 10. 16:30 - LÖKÖSHÁZA KSK. - FÜZESGYARMATI SK II.
2022. 04. 16. 13:00 - BATTONYAI TK. - FÜZESGYARMATI SK II.
2022. 04. 23. 17:00 - GÁDOROS SE - FÜZESGYARMATI SK II.
2022. 04. 30. 17:00 - FÜZESGYARMATI SK II. - KASZAPER FC.



A Dareh Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tájékoztatója

Zöldhulladék szállítása: 2022. 04. 13., szerda, Szelektív hulladék szállítása: 2022. 04. 20. szerda

Kiadja: FÜZESGYARMAT VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE • Felelős kiadó: FÜZESGYARMAT VÁROS ÖNKORMÁNYZATA •

Felelős szerkesztő: VÁRKONYINÉ CSÁFORDA ÉVA • Szerkesztőség címe: HEGYESI JÁNOS VÁROSI KÖNYVTÁR, Füzesgyarmat, Mátyás u. 10. •

E-mail: amondofgy@gmail.com • Tel.: (66) 491-795 • Nyomda: Rikareklám Kft. • ISSN 2732-074X (Nyomtatott) •

A szerkesztőség a magánjellegű közleményekért, nyomdai hibákért felelősséget nem vállal!

